

我和孙大圣过一天

山西省实验小学
四年八班 贾弋惘
小记者证号:Y213613

一个温暖的午后,我捧着《西游记》坐在落地窗前细细品读,恍恍惚惚间就被一只手抓了进去。

我迷迷糊糊地睁开眼,只见一只猴子身披金甲、头戴金冠、手拿金箍棒,腾云驾雾朝我飞来,揉揉眼睛仔细一看,是齐天大圣孙悟空,我高兴得一蹦三尺高。大圣邀请我和他去赴宴,这宴会叫蟠桃会。珍馐美味,玉露琼浆。哇!真是太热闹了!我们来到了迷雾缭绕、仙气飘飘的蟠桃园。满园的桃树让我目不暇接,大圣带我到园里最高、最粗壮的一棵桃树前,告诉我:“这蟠桃三千年一开花,三千年一结果,三千年一成熟,凡人吃了可以成仙得道,长生不老。”我看到又大又红又水灵的桃子两眼放光,大圣见我一副嘴馋吞口水的样子,跳到树上便摘了两个让我尝尝。我赶紧张大嘴巴“啊呜”一口,汁水四溢,桃子的香甜沁入我的心脾。真是太美味了!不一会儿手里的桃子就被我吃完了。

我正缠着大圣再给我摘两个桃子时,就听到耳边有人大声说:“贾小姐你在躺椅上干嘛呢?又笑又流口水,还手舞足蹈的?”咦!原来是一场梦呀,但感觉好美的梦呀。大圣,期待下一次在梦里与你相约。

点评:这是一篇想象类的文章,这篇作文取材新颖,构思奇特,语言生动活泼,充满了儿童的情趣。

采摘

山西通宝育杰学校
三年四班 赵梓皓
小记者证号:B306111

周末,爸爸妈妈要带我去果园里摘苹果,一路上我既期待又兴奋。

路边的野花露出笑容向我们招手,一阵微风吹过,都在随风摇曳,向我们展示着它们婀娜的舞姿。道路两旁的银杏树也不甘示弱地展示着热情,树上金灿灿的叶子像棉花似地缓缓落下,地面上像铺了一层金黄色的地毯。

到了果园门口,一阵阵水果的香味扑鼻而来,我迫不及待地冲进了果园。我看到果园里每棵树上都硕果累累,瞬间被眼前的景色迷住了,金黄的梨像葫芦一样挂满枝头;红红的苹果像小朋友们红润的脸蛋;柿子像闪着光的红宝石,高傲地挂在树上。爸爸来到一棵苹果树下,撸起袖子,踮起脚尖,把手举得高高的,小心翼翼地将苹果一个个地摘下来。妈妈一个个接过来,慢慢地放在篮子里,不一会儿就装满了,而我却被火炬一样的枫树吸引着,一片片枫叶像一个个红五角星,像火炬的点点火花,红得似火。我完全沉浸在这些美景之中……

点评:小作者通过描写自己跟随爸爸妈妈去果园的真实感受,再现了果园里的美景和采摘的乐趣。



可爱的小青蛙

九一小学
四年六班 刘宇桐
小记者证号:Y213631

一身碧绿的外衣,顶着雪白的肚皮,再加上强壮而有力的后腿,凑成了那活泼可爱的小青蛙。

池水轻轻地荡漾着,如纱的暖阳由天上洒落下来。千朵万朵的花儿,红的、粉的、蓝的,青的柳、绿

的叶,都像聚会似地靠拢在一起。这时候,灵活可爱的小青蛙,来到池塘边,为夏天平添了勃勃生机。小青蛙一会儿用它那强壮有力的后腿在池塘间跳来跳去,来回穿梭;一会儿又蹦跳着欣赏盛开的荷花,脸上露出沉醉的笑容,仿佛也被这美丽又沁人心脾的荷花吸引着,那模样别提多享受了。

另外几只小青蛙,却四脚朝天地躺在波光粼粼的湖面上,它们可机灵啦。瞧,摘了一片片碧绿的荷叶,撑起了一把把绿色的大伞,遮挡着夏天的炎热。不一会儿,又扑通一声跳下水去,和小鱼捉迷藏,在莲花丛中穿来穿去,荡起一片片涟漪。

那边还有玩累的几只小青蛙,悠闲地在荷叶上休息,可肚子又咕噜地唱起了歌,那小眼睛可厉害啦,瞅准时机,一下子伸出舌头,卷起小虫,真是有趣极了!

几片荷叶,几朵涟漪连于叶与叶之间,荷叶上停着几个小绿点,那便是可爱的青蛙。多么生动有趣的一幅画呀!

点评:小记者善于观察生活,能敏锐地捕捉到一个个有特点的瞬间,童趣盎然。



小记者证号:R313230
三年215班 白洛丞
太原市第二实验小学

一场梦

太原市十二中
初2310班 丁一诺
小记者证号:J220910

“叽叽喳喳”,窗外的鸟叫声叫醒了我,你们绝对想不到我梦见了什么。

我梦见我穿越到了恐龙世界!

当我睁开眼时,发现我正身处丛林之中。周围的树木似乎高达数百米,并且枝繁叶茂。我从没见过这种场景,顿时蒙了,心想:这种场景在本世纪是很难见到的。只听“轰”的一声,两头巨型恐龙打起架来。我拔腿就跑,心想:这里怎么会有恐龙,恐龙不是早已灭绝了吗?只见天上飞来一群翼龙,我立马蹲下身,但后面两头巨大的霸王龙也打了过来。我只好继续往前跑,但奇怪的是它们好像看不见我。也对,要不然我早成它们的盘中餐了。

得知自己是隐形者,我开始四处游玩。我来到了最感兴趣的霸王龙领地,它们的皮肤呈黄褐色。一群霸王龙正在吃刚刚收获的猎物,另一群霸王龙似乎正在商量着怎样攻击食草动物,我还看到了一些恐龙蛋。

紧接着,我又去了马门溪龙的家。它们的皮肤是大红色,令我印象深刻的是它们那长长的脖子,有的马门溪龙在吃叶子,有的好像是在聊天,还有的像是在那儿开会。

“丁零零”,闹钟响了,我这才意识到自己做了一场梦,但那梦真的太美好、太神奇了。

点评:小记者以丰富的想象力,新奇的构思向我们介绍了这个奇妙的梦境,读起来颇具吸引力。

我的课余生活

新建路小学
三年二班 贾宇轩
小记者证号:J407221

每当下课的时候,我和其他同学一样,有着丰富多彩的课余生活。

课间,我们一起欢快地跳绳、玩捉迷藏,回到家我还弹钢琴、下国际象棋……但我最喜欢的还是在课间和同学们一起赛跑。有一次,同学跟我说:“我们赛跑吧!”我同意了。于是,我们一起站在跑道上,我看大家都站好了,就一声令下:“预备!跑!”我们便都开始往终点冲去,这一回,我战胜了他们。我很得意,但在第二次的比赛中,我落后了。

后来,我懂得了一个道理:不管我们做什么事,无论是好是坏,是胜是败,都不能得意忘形,否则就会像龟兔赛跑中那只骄傲的小白兔,成为最后的失败者。

这就是我丰富多彩的课余生活,它带给我许多许多的欢乐!

点评:小记者的课余生活很丰富,着重写了赛跑,并从中得到了感悟,很棒!